

**ERRATA:**

Resposta ao recurso de número 20 do Processo Seletivo Simplificado edital nº 002/2024. Publicado na página 52 do diário oficial nº 3117/2025 – 17 de Janeiro de 2025

**ONDE SE LÊ:** Professor 20 horas

**LEIA-SE:** Auxiliar Administrativo 40 horas